

Wim Pau

1966

ZEEPZIEDERIJ

TECHNISCH PRODUKT
INFORMATIEBLAD

BOUW - CONSTRUCTION

POLYWACK

1. Gebruik – Usage:

Middel tegen opstijgend vocht.

Le moyen contre décollant s'est battu.

2. Gebruiksaanwijzing – Mode d'emploi:

Men boort in de te behandelen muur gaten, zo laag mogelijk tegen de grond, met een diameter van 14-20mm onder een hoek van 45° naar beneden en op een onderlinge afstand van 15cm. Dan boort men een nieuwe rij gaten 5cm hoger en telkens in het midden van twee reeds onderstaande geboorde gaten. De gaten worden geboord tot op een diepte tot in de helft van de muur. Na het boren wordt het boorstof uit de gaten geblazen en wordt in de gaten gegoten. De volgende dag wordt deze bewerking herhaald en de daarop volgende dagen opnieuw tot de muur niets meer opneemt. Dan worden de gaten dicht gemaakt met cement en de muur opnieuw bezet.

3. Samenstelling – Composition:

Samenstelling conform aan de E.G. richtlijnen:

NTA (nitriloazijnzuur trinatriumzout) en de zouten daarvan >5%

Composition conforme aux directives C.E.:

NTA (acide nitrilotriacétique) et sels <5%

Verpakking – L'emballage: 5L, 10L, 25L

POLYWACK

Toepassing :
Middel tegen opstijgend vocht in muren.

Application :
remède contre les remontées d'humidité dans les murs.

Eigenschappen :
Polywack vormt na behandeling een ondoordringbare barrière tegen het vocht in de behandelde muren.

Caractéristiques :
Polywack forme une barrière impénétrable contre l'humidité après traitement dans les parois traitées.

Men boort in de te behandelen muur aten, zo laag mogelijk tegen de grond, met een diameter van 14-20mm onder een hoek van 45° naar beneden en op een onderlinge afstand van 15 cm. Dan boort men een nieuwe rij gaten 5 cm hoger en telkens in het midden van twee reeds onderstaande geboorde gaten. De gaten worden geboord tot op een diepte tot in de helft van de muur. Na het boren wordt het boorstof uit de gaten geblazen en wordt in de gaten gegoten. De volgende dag wordt deze bewerking herhaald en de daarop volgende dagen opnieuw tot de muur niets meer opneemt. Dan worden de gaten dicht gemaakt met cement en de muur opnieuw bezet.

On perce les trous de mur de régularité, aussi bas que possible contre le sol, avec un diamètre de 14 à 20 mm à un angle de 45° vers le bas et sur une distance de 15 cm. On perce des trous 5 cm plus haut et à chaque fois une nouvelle ligne au milieu de deux déjà percés de trous d-dessous. Les trous sont percés à une profondeur de jusqu'à la moitié du mur. Après avoir percé les trous, on souffle par les trous et joint dans la mesure du possible. Cette opération est répétée le lendemain et les jours suivants pour le mur reprend rien de plus. Plus fermer les trous réalisés avec le ciment et le mur réoccupé.

10L

Natnr. 4905 131

Antigiftcentrum - centre anti-poisons: 070245.245

Kanaalweg 12 - B2430 Eindhoud - www.wimpau.be
tel 014/589506 - fax 014/586789 - info@wimpau.be

Kanaalweg 12—2430 Laakdal — Tel 014/589506—Fax 014/5867989 — info@wimpau.be—www.wimpau.be

Cleaning ~ Spa ~ Pool ~ Sauna

